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Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

Výprodej! Výprodej!1000 výprodejových nabídek

Šatní skříň, bílá/dekor 
dub Sonoma, 2 dveře, 
Š/V/H: cca 125/195/62cm 
2.999,- (25220062/01)

misto 4.999,-*

2.999,--40%

Šíjový polštář „Edi“, potah: 20% polyes-
ter, 80% bavlna, výplň: 100% polyuretanová 
pěna, dokonale se přizpůsobí, cca 50/30/10cm 
229,- (79920030)

Povlečení „Lui-
sa“, 100% bavlna, 
možnost praní do 
60°C, cca 70/90 a 
cca 140/200cm, 
různé vzory 149,- 
(34150001/01;77040
634/01;34150009)

BAVLNA

149,-229,-
Stolní lampa „Cindy“, 1 žárovka, keramika, výš-
ka: cca 23cm, různé barvy 129,- (82270077/02-04,01)

129,-

- 70%

V obrovském 
výprodeji 
najdete: 
čalouněný nábytek, 
obývací stěny, lož-
nice, dětské pokoje, 
kusový nábytek, zá-
clony, svítidla, domá-
cí textílie a mnoho 
dalších druhů zboží

až

Cenový 
trhákCenový 

trhákCenový 
trhák
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Ložnice v dekoru divoký dub/barva hnědá, dvoulůžko, cca 180/200cm, 
2 noční stolky a šatní skříň, Š/V/H: cca 244/206/67cm, bez roštu, 
matrace, lůžkovin a dekorací 14.999,- Paspartový rám 3.499,- 
Polštáře, 2ks 3.499,- (04410033/01-03)

Program do ložnice, dekor nehoblovaný dub v kombinaci s alpskou bílou. 
Šatní skříň, 2 dveře, Š/V/H: cca 225/210/65cm 7.999,- LED osvětlení 2.999,- 
Futonové dvoulůžko, vč. osvětlení, plocha lůžka: cca 180/200cm 3.999,- 
Noční stolek, 2 zásuvky, Š/V/H: cca 52/40/38cm 999,- 
Komoda, 6 zásuvek, Š/V/H: cca 130/82/42cm 4.999,- 
(17870032/01-05,99)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Ložnice z masivní borovice v bílé barvě, aplikace v tmavě hnědé barvě. 
Šatní skříň, 4 dveře, Š/V/H: cca 250/220/62cm 17.999,- 
Dvoulůžko, plocha lůžka: cca 180/200cm, bez roštu, matrace, 
lůžkovin a dekorací 5.999,- Noční stolek, Š/V/H: cca 47/55/40cm 1.799,- 
Komoda, Š/V/H: cca 120/85/40cm 5.999,- (20790026/01-04)

misto 6.999,-*

-42%3.999,-cca 180/200cm

misto 14.999,-*

-46%7.999,-Šatní skříň

misto 9.499,-*

-36%5.999,-cca 180/200cm

misto 26.999,-* 17.999,-Šatní skříň

misto 26.999,-* 14.999,-Skříň + dvoulůžko

Výhodně na splátky

přímá platba 1.800,-, splátka 1.799,- 1)

Výhodně na splátky

přímá platba 1.500,-, splátka 1.499,- 1)

Výprodej! Výprodej! -70%až

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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Sendvičová matrace, 
5 zón ležení, stupeň tvrdosti 2 nebo 3, 100% polyes-

ter, ošetřené aloe vera, Š/V/H: cca 200/90/18cm, 
do 130 kg 3.499,- (07590025/01-02,99)

OTOČITELNÁ 
MATRACE

ČESKÝ
NÁBYTEK

ALOE VERA
STUPEŇ 

TVRDOSTI 2

Šatní skříň s posuvnými dveřmi, barva alu/černé sklo, 
Š/V/H: cca 180/198/64cm 7.499,- (17870418/02,01)

INTERNET
SHOP

Dvoulůžko, dekor dub Sono-
ma/barva bílá, vč. matrace a roš-
tu, plocha lůžka: cca 140/200cm 

3.499,- (25220060/01)

Šatní skříň, barva bílá/zrcadlo, Š/V/H: cca 
249/222/68cm 14.999,- Paspartový rám 6.999,- 

Velký výběr vnitřního vybavení (05310009/01-02,99)

Sada matrace a roštu, 
matrace z viskózní pěny, cca 90/200cm, masážní 

nopky v oblasti ramen, odnímatelný potah s 
možností praní do 95°C, lamelový rošt s 28 

pružnými lamelami, nastavitelný v oblasti hlavy a 
nohou, chránič matrace 5.999,- (09270032/02,01)

VHODNÉ PRO 
ALERGIKY STUDENÁ PĚNA

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKY

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

VISKÓZNÍ 
PĚNA

Lamelový rošt, 
28 pružných lamel z lepeného dřeva, individuální 

nastavení tuhosti ve střední části, středový popruh 
pro rozložení zatížení, výškově nastavitelný v oblas-

ti hlavy a nohou, cca 90/200cm 1.499,- 
cca 140/200cm 2.999,- (26380086/01-02,99)

NASTAVITELNÁ 
TVRDOST 

LAMEL

STŘEDOVÝ PRUH 
PRO ROZLOŽENÍ 

ZATÍŽENÍ
RŮZNÉ 

ROZMĚRY

Dvoulůžko, barva bílá, vč. roštu a úložné-
ho prostoru, plocha lůžka: cca 180/20cm, 
bez matrace, lůžkovin a dekorací 10.999,- 

Denní přehoz, cca 230/226cm 2.599,- 
2ks polštářů, cca 35/75cm 999,- 

(26480072/01-03,99)

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

ČESKÝ
NÁBYTEK

Čalouněné lůžko, černá látka, 
vč. matrace, roštu a úložného pros-
toru, plocha lůžka: cca 140/200cm 

7.499,- (07550002/01)

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

Šatní skříň, dekor buk, 3 posuvné 
dveře, Š/V/H: cca 200/213/62 cm 6.999,- 

(27050001/01)

misto 9.999,-*

-30%6.999,-Šatní skříň

3.499,-cca 140/200cm

misto 12.999,-*

-42%7.499,-Šatní skříň

misto 12.999,-*

-42%7.499,-cca 140/200cm

misto 26.999,-*

-44%14.999,-Šatní skříň

misto 19.999,-*

-45%10.999,-cca 180/200cm

misto 3.299,-*

-54%1.499,-cca 90/200cm

misto 5.499,-*

-36%3.499,-cca 90/200cm

misto 
11.999,-*

-50%5.999,-cca 90/200cm

Příklad splácení: cena zboží 10 000 Kč s přímou platbou 
1 000 Kč. Výše úvěru 9 000 Kč, počet měsíčních splátek 10, 
měsíční splátka 1 000 Kč, celkem zaplatíte 10 000 Kč, roční 

úroková sazba 23,56 %, RPSN 26,27 %, úvěr bez pojištění 
schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů 

pro spol. CETELEM ČR, a.s.

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

10% ihned

10 splátek 10%

v obrovském výprodeji najdete:  
čalouněný nábytek, obývací stěny, ložnice, dětské pokoje, kusový 
nábytek, záclony, svítidla, domácí textílie a mnoho dalších druhŮ zboŽí

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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Sedací souprava, vzhled 
kůže v červené barvě, Š/V/H: 
cca 239/74/207cm 22.499,- 
(05520054/01,03,99)

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

Rozkládací pohovka, ve 3 různých velikostech, vč. 2 polštářů, plocha lůžka: cca 
188/120cm 7.499,- cca 188/141cm 8.699,- cca 197/156 9.999,- (21330040/01-03,99)

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

Sedací souprava, černá textilní kůže, vnější rozměr: cca 
173/244cm 7.499,- Taburet 1.799,- (03590030/01-03,99)

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

INTERNET
SHOP

Rozkládací pohovka, mikrovlákno v béžové, černé nebo červené barvě, plocha 
lůžka: cca 140/210cm, Š/V/H: cca 200/78/92cm 5.999,- (28070014/01,06,11)

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

Sedací souprava, barva bílo/šedá, plocha lůžka: cca 
184/123cm, vnější rozměr: cca 230/154cm, možná obous-
tranná montáž 14.999,- Taburet 3.699,- (05520037/01-02)

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

misto 8.799,-*

5.999,--31%
misto 14.999,-*

-50%7.499,-cca 188/120cm

misto 11.999,-*

7.499,--37% 14.999,-misto 18.999,-*

-21%

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

Výprodej! Výprodej! -70%až

22.499,-misto 27.999,-*

-19%
Výhodně na splátky

přímá platba 2.250,-, splátka 2.249,- 1)

Výhodně na splátky

přímá platba 1.500,-, splátka 1.499,- 1)
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Konferenční stolek, barva bílá ve vysokém lesku/
čiré sklo, Š/V/H: cca 120/65/40cm 2.999,- (27440032/01)

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

Konferenční stolek, dekor buk nebo hruška, 
Š/V/H: cca 120/50/60cm 1.499,- (22380005/02,01)

Sedací souprava, antracitová textilní 
kůže, zadní strana potažená stejnou látkou, 
3 nastavitelné opěrky hlavy, vnější rozměr, 
cca 225/279cm 18.999,- Taburet 4.499,- 
(05520248/01-03,99)

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

Sedací souprava, barva bronzovo/béžová, Š/V/H: cca 
240/90/160cm 12.499,- (22380112/06,99)

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

Konferenční stolek, korpus v černé nebo bílé bar-
vě, Š/V/H: cca 110/60/45cm 1.249,- (01180010/01-02)

Sedací souprava, potah z mikrovlákna v hnědé barvě, 
s povrchovou teflonou úpravou, vnější rozměr: cca 
275/225cm 17.999,- Křeslo, Š/V/H: cca 110/100/90cm 
5.999,- (29340001/01-03,99)

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

12.499,- 17.999,-misto 27.999,-*

-35%

misto 2.249,-*

1.249,--44%
misto 2.799,-*

1.499,--46%
misto 5.499,-*

2.999,--45%

Cenový 
trhák

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

v obrovském výprodeji najdete:  
čalouněný nábytek, obývací stěny, ložnice, dětské pokoje, kusový 
nábytek, záclony, svítidla, domácí textílie a mnoho dalších druhŮ zboŽí

18.999,-misto 24.999,-*

-24%
Výhodně na splátky

přímá platba 1.900,-, splátka 1.899,- 1)

Výhodně na splátky

přímá platba 1.250,-, splátka 1.249,- 1)

Výhodně na splátky

přímá platba 1.800,-, splátka 1.799,- 1)
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Obývací stěna, dekor dub So-
noma/barva bílá ve vysokém lesku, 
Š/V/H: cca 292/189/48cm 5.999,- 
(11070051/01)

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

vč. osvětlení

misto 13.999,-*

5.999,--57%

Obývací stěna, dekor dub 
Sonoma/perlově bílá barva, 
Š/V/H: 230x180x40 cm 2.499,- 
(18030254/01)

misto 3.699,-*

2.499,--32%

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

Výprodej! Výprodej! -70%až
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ZDARMA 3D 
PLÁNOVÁNÍ KUCHYNÍ

Plánujeme na milimetr přesně!
Při našem 3D plánování kuchyní pomocí 

počítače jsou důležitá místa jako okna, 
dveře, zásuvky, přípojky vody a elektřiny 
samozřejmě zaplánována a zohledněna!
Při objednávce kuchyně od nás na přání 

obdržíte kompletní plán pro všechny pří-
pojky a plán obkladaček, aby ve Vaší nové 

kuchyni vše od začátku sedělo!Rohová kuchyňská linka, cca 188/295cm, dvířka v 
barvě bordó ve vysokém lesku, korpus v dekoru beton, bez 
spotřebičů a dřezu 44.999,- Příplatek za obložení výklenku 
a za osvětlení. (04530088/01-02)

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM
UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Židle, textilní kůže bílá/chrom, 
Š/V/H: cca 47/103/46cm 1.499,- 
(27440019/02)

Židle, mořený buk masiv, potah z 
mikrovlákna v hnědé barvě, Š/V/H: cca 
46/95/54cm 899,- (27440066/02)

Kuchyňská linka, 
korpus: dekor wenge, 
přední plochy: dekor 
Sewilla oliva, bez spo-
třebičů a dřezu, Š/V/H: 
cca 170/200,7/60cm 
3.499,- Boční skříň, 
šířka: cca 50cm 1.999,- 
(06870453/01-02)

Malá kuchyňská 
linka, cca 150cm, dekor 
dub Tennessee/barva 
borůvková, vč. 2-dílné 
sady spotřebičů a dřezu 
14.999,- (25390024/29)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
ROZŠÍŘIT

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN

nerezová varná deska

nerezový dřez
V CENĚ

vestavná chladička

Židle, buk masiv/umělá kůže, barva bílá 
nebo hnědá, Š/V/H: cca 48/103/73cm 
1.699,- (10130044/01-02)

Židle, potah: textilní kůže v hnědé, 
černé nebo krémové barvě, korpus: buk 
masiv, Š/V/H: cca 44,5/92/59cm 799,- 
(10130029/01-03)

44.999,-misto 149.999,-*

-70%

3.499,-cca 170cm

14.999,-misto 21.999,-*

-31%
Cenový 

trhák

799,-
misto 1.299,-*

-38%

INTERNET
SHOP

899,-
misto 1.699,-*

-47%

MASIVNÍ DŘEVO
INTERNET

SHOP

misto 2.999,-*

1.499,--50%

MASIVNÍ DŘEVO

misto 2.799,-*

1.699,--39%

Výhodně na splátky

přímá platba 4.450,-, splátka 4.499,- 1)

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

v obrovském výprodeji najdete:  
čalouněný nábytek, obývací stěny, ložnice, dětské pokoje, kusový 
nábytek, záclony, svítidla, domácí textílie a mnoho dalších druhŮ zboŽí



T07-3-c 08

Program do koupelny, barva bílá/bílo-černé sklo. Horní skříňka, Š/V/H: 
cca 46/180/40cm 3.499,- Závěsná skříňka, Š/V/H: cca 62/180/40cm 4.999,- 
Závěsná skříňka, Š/V/H: cca 46/93/40cm 2.299,- Skříňka pod umyvadlo, 
Š/V/H: cca 71/53/51cm 2.299,- Zrcadlová skříňka, Š/V/H: cca 65/80/20cm 
2.999,- Umyvadlo z minerálního mramoru, Š/V/H: cca 70/15/51cm 3.799,- 
(18090060/01-05,07)

Program do koupelny, dekor dub Sonoma/barva bílá, profilovaná dvířka. 
Vysoká skříňka, Š/V/H: cca 35/190/32cm 1.999,- Zrcadlová skříňka, Š/V/H: 
cca 70/70/25cm 1.799,- Umyvadlová skříňka, Š/V/H: cca 70/60/32cm 1.499,- 
Horní skříňka, Š/V/H: cca 35/70/32cm 999,- Spodní skříňka, Š/V/H: cca 
35/72/32cm 1.299,- (08870035/01-05)

Předsíňová stěna, barva antracit/bílá, 3 dveře, 1 zásuvka, 2 háčky, 1 
šatní tyč, 1 police na klobouky a 1 zrcadlo, Š/V/H: cca 150/190/30 3.499,- 
(18030258/01)

misto 1.999,-*

-35%
1.299,-Spodní skříňka

misto 4.499,-*

3.499,--22%
misto 5.799,-*

-39%3.499,-Závěsná skříňka

Program nábytku do předsíně, dekor dub Sonoma/sklo. Šatní 
skříň, Š/V/H: cca 60/200/35cm 4.799,- Botník, Š/V/H: cca 100/110/35cm 
8.499,- Zrcadlo, Š/V/H: cca 100/70/2cm 1.799,- Věšákový panel, Š/V/H: cca 
55/200/33cm 2.249,- Botník, Š/V/H: cca 55/135/35cm 5.999,- 
(18090021/01-05)

TEST KVALITY TM

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

misto 9.499,-*

-49%4.799,-Šat skříň

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

Výprodej! Výprodej! -70%až
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Manažerské křeslo, 
potah: umělá kůže v hnědé 
barvě, nosnost 120kg 2.499,- 
(23810103/01)

Psací stůl, dekor Baltimore/
barva bílá, 2 dvířka, 2 zásuvky, 
Š/V/H: cca 145/76,3/60cm 
1.999,- (06870459/01-02)

INTERNET
SHOP

Regál, dekor buk, 
ořech Baltimore, dub 
Sonoma, švestka nebo 
barva bílá, 6 přihrádek, 
3 police, Š/V/H: cca 
112/118/35cm 999,- 
(18030074/02-06)

Komoda, dekor švestka, 
ořech Baltimore nebo dub Sonoma, v kombinaci s bílou barvou, 
2 dvířka, 1 vnitřní police, Š/V/H: cca 88/91/38cm 999,-
1 dvířka, 1 zásuvky, Š/V/H: cca 88/91/38cm 1.499,- 
2 dvířka, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 132/91/38cm 1.999,- 
(21120045/02,04,06-12)

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

INTERNET
SHOP

misto 3.299,-*

-39%1.999,-Psací stůl

misto 4.999,-*

-50%2.499,-Manažerské křeslo

-44%
misto 1.799,-* 999,-

cca 88/91/38cm

999,-
misto 1.599,-*

-37%

Psací stůl, barva bílá/černá, 
skleněná deska v tmavě šedé 
barvě, Š/V/H: cca 120/75,5/55cm 
2.299,- (02620001/01)

INTERNET
SHOP

misto 3.499,-*

-34%2.299,-Psací stůl

Manažerské křeslo, vzhled 
kůže v černo/bílé barvě, čalouněné 
nastavitelné područky, Š/V/H: cca 
70/116-124/69cm, nosnost 150kg 
2.199,- (23810034/01)

INTERNET
SHOP

misto 3.499,-*

-37%2.199,-Manažerské křeslo Nástěnná police, barva bílá, červená, černá, 
fialová nebo zelená, matný povrch, 2 skryté kovové 
držáky, tloušťka cca 4,4cm, Š/V/H: 100x4,4x24 cm 
399,- (10870126/01-06)

Stohovatel-
ná stolička, 
ocel v barvě 
alu/umělá kůže 
v bílé nebo 
modré barvě, cca 
45/39cm 99,- 
(19310510/02-03)

INTERNET
SHOP

Skládací židle, 
textilní kůže v modré 
nebo černé barvě, kor-
pus v barvě alu, Š/V/H: 
cca 44/80/47cm 169,- 
(19310503/01-02)

INTERNET
SHOP

99,-
misto 149,-*

-33%

169,-

Cenový 
trhák

399,-
misto 649,-*

-38%

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. 1) Akce platí bez výjimky. Do vyprodání zásob. 

v obrovském výprodeji najdete:  
čalouněný nábytek, obývací stěny, ložnice, dětské pokoje, kusový 
nábytek, záclony, svítidla, domácí textílie a mnoho dalších druhŮ zboŽí

-15% 

na všechny komody 

SKONTO
1)
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Dárková sada do koupele, 
3-dílná, sadu tvoří: košík, houba 
a kartáček na nehty, různé barvy 39,- (62870246)

Ručník „Iris“, 100% egyptská bavlna, cca 50/100cm, 
420g/m2, různé barvy 99,- Osuška, cca 70/140cm 
179,- (79510014/01-06;0021/01-06)

BAVLNA

egyptská bavlna

extra měkké

Bambusová roleta, přírodní barva s potiskem, růz-
né motivy, cca 100/220cm 379,- (19310144/01,02)

Ručník „Happy“, 100% bavlna, možnost praní do 
60°C, cca 50/90cm, různé barvy 38,- (84180005)

BAVLNA

Předložka do koupelny „Hungary“, 100% ba-
vlna, cca 60/90cm, různé barvy 179,- (86440016/01-07)

BAVLNAPředložka do koupelny „Andrea“, z 
mikrovlákna, cca 50/80cm, různé barvy 179,- 
(77040283;86340024/01-05)

rychle schnoucí

WC kartáč, cca 9,5/26,7cm, různé barvy 79,- 
(36880005)

Odpadkový koš, ušlechtilá ocel, matné víko, cca: 3l, 
výška: cca 25cm, různé barvy 125,- (36880004)

Sušák na prádlo, celková délka šňůry: cca 21m, 
nosnost max. 10kg 149,- (66010012)

125,-
misto 179,-**

-30% 79,-
misto 99,-**

-20%

149,-
misto 349,-**

-57%39,-
misto 59,-**

-33%

38,-

misto 199,-*

-50%
99,-

cca 50/100cm

Cenový 
trhák

-64%

misto 499,-* 179,-
cca 60/90cm

-52%

misto 379,-* 179,-
cca 50/80cm

NOVINKA !!!

379,-
misto 499,-**

-24%

vysoká kvalita

cca 100/220cm

BAVLNA

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

Výprodej! Výprodej! -70%až
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Bodové světlo „Yvonne“, 
matný nikl/chrom/sklo ve fialové barvě, vč. žárovky, 
1 žárovka, cca 12,5/14/14cm 249,- 
2 žárovky, cca 12,5/28/14cm 499,- 
3 žárovky, cca 12,5/42/14cm 749,- 
4 žárovky, cca 28/28/12,5cm 999,- 
(45580707/01-04)

VČETNĚ
ŽÁROVKY

Předložka „Albin“, 60% bavlna, 
40% polyester, cca 60/90cm, různé barvy 99,- (87970015/01)

Stropní světlo, bílé sklo, 1xE27, max 60W, 
Ø: cca 25cm 50,- (71600023)

Předložka „Alanis“, 
100% bavlna, cca 120/180cm, 
rôzne farby 379,- (89160001/01-03)

Běhoun „Manila & Syndey“, 
100% bavlna, cca 60/90cm, různé barvy 129,- 
(38400017/01)

BAVLNA

Stropní světlo „Zuza“, sklo/chrom, senzor pohy-
bu 360°, cca 37/10,5cm 759,- (45580500)

senzor pohybu

249,-
misto 349,-**

-28%

-13%
misto 149,-** 129,-

cca 60/90cm
misto 119,-**

-16%
99,-

cca 60/90cm

-24%
misto 499,-** 379,-

cca 120/180cm

759,-
misto 999,-**

-24%

50,-

Cenový 
trhák

E27

E27

G9

Nástěnné světlo „Marke-
ta“, 2 žárovky, pochromovaný 
kov/opálové sklo, vč. žárovek, 
cca 8/11,5cm 499,- 
1 žárovka, cca 8/14,5cm 379,- 
1 žárovka, cca 4/22cm 429,- 
2 žárovky, cca 4/7,5cm 499,- 
(45580491/01-04)

379,-499,-
G9

VČETNĚ
ŽÁROVKY

Rohožka „Broadway“, cca 50/70cm,
různé barvy 179,- (12500005)

-30%
misto 259,-** 179,-

cca 50/70cm

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

v obrovském výprodeji najdete:  
čalouněný nábytek, obývací stěny, ložnice, dětské pokoje, kusový 
nábytek, záclony, svítidla, domácí textílie a mnoho dalších druhŮ zboŽí
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Veškeré nabídky jsou platné do 04.08.2013, do vyprodání zásob. 
Chyby, sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny.  
Všechny ceny jsou prodejní ceny, všechny ceny včetně DPH.  
Chyby, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny.  
Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dospozici na prodejně. 
Zboží bez dekoračních předmětů.  
*Nová cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. 
** Nová cena se vztahuje na naši dosavadní prodejní cenu.  
Odběr pouze v množství typickém pro domácnost.  
Tiráž: Vydává a rozšiřuje: Möbelix CZ, s.r.o.,  
Nárožní 1390/4, Praha 5, Stodůlky PSČ 158 00  
www.moebelix.cz, info@moebelix.cz

619 00 Brno, Vídeňská 123, Tel.: 519 789 000

700 30 Ostrava, Horní 79, Tel.: 596 722 799

460 11 Liberec, Průmyslová zóna Sever, Tel.: 481 777 000

370 04 České Budějovice, Strakonická 1278, Tel.: 388 606 000
400 10 Ústí nad Labem, OC Všebořice, Tel.: 471 211 000

783 01 Olomouc, NP Haná, Tel.: 581 832 000

158 00 Praha Stodůlky, Nárožní 1390/4, Tel.: 230 881 000
190 00 Praha Vysočany, Kolbenova 50, Tel.: 283 061 900

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

1) Nevztahuje se na akční a jinak zlevněné zboží

Výprodej-70%až

*T073C*
*T073C*

*T073C*
*T073C*

*T073C*
*T073C*

*T073C*
*T073C*

-20% 
na sklenice 1)

-20% 
na úložné boxy 1)

-20% 
na dekorační polštáře 1)

-20% 
na závěsy a záclony 1)

ilustrační foto

ilustrační foto

ilustrační foto
ilustrační foto

Kupón č.2

Kupón č.4
Kupón č.3

Kupón č.1

možnost objednání přes 2.000 druhů zboží na

www.moebelix.cz


